

Inkubátorház

2022. április 29-én megtörtént a várva-várt esemény: átadásra került az Inkubátorház. Kovács Imre műsorvezető ismertette a meghívott vendégek névsorát, melyből Rideg László urat, a Bács-Kiskun megyei közgyűlés elnökét, Ifj. Csáki Béla urat, Csongrád-Csanád megye közgyűlésének alelnökét, Kicsiny László urat, a Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség igazgatóját, Gál Szilvia Orgovány, Almási Roland Márk Kunszállás első emberét, valamint Fülöpjakab korábbi polgármestereit, Csáki Bélát és Szénási Zoltánt emelném ki. Jelen voltak még a kivitelező, illetve a bérlő képviselői is.

A program Antal Dávid hangszeres előadásával kezdődött, majd Burján Botond adta elő a Fülemile című verset. A szettet a kiskunfélegyházi Balázs Árpád Alapfokú Művészeti Iskola fűvészeinek előadása zárta, melynek tagjai Kőfalvi Dorottya, Ádám Dominik, Farkas Bence, Vaczláv Gergő,

Keserű Benedek és Magyar András voltak. A hatalmas csarnokban frenetikus hatottak a zeneművek.

Ezután Rideg László kért szót, aki méltatta a beruházást. Őt jómagam követtem beszédemmel, ahol néhány mondatban megpróbáltam összefoglalni az Inkubátorház történetét. Kiemelném a következőket:

„TOP-os pályázaton nyert a település, a motivációért és az előkészítő munkáért ezúton is szeretném kifejezni a hálámat Rideg László úrnak, Kicsiny László úrnak, Ifj. Csáki Béla úrnak, Horváth Gyula úrnak, valamint a Fejlesztési Ügynökség munkatársainak.

A forrás rendelkezésre állt, elindulhatott a tervezés. A történet folytatása kicsit kacifántosra sikeredett, erről nem is nagyon tudok beszélni, mert én csak akkor csöppentem bele a sztoriba, amikor már elkészültek a kiviteli tervek. Itt kell megemlítenem, hogy a projektre egy konzorcium jött létre, melynek tagjai: a Fülöpjakabi Önkormányzat, a Fülöpjakabi



Közszéggazdálkodási Kft, valamint a Bács-Kiskun megyei Fejlesztési ügynökség.

Sajnos a Közszéggazdálkodási Kft. ügyvezetője, Mészáros László 2020-év elején lemondott a posztjáról, így új ügyvezetőt kellett találnunk; némi vonakodás, győzködés után Burján Szilárd állt a Kft. élére. Szilárd pénzügyi végzettségű, ezért is gondoltuk, hogy még megfelelőbb kezekbe kerül a projekt, és így is történt. Amikor kezdtek felpörögni az események, betoppant a Covid. Nem csak az itteni kivitelezői munkákat akasztotta meg időről időre, hanem az épület építéséhez szükséges elemek gyártását is. Ezen kívül drasztikusan emelkedtek az alapanyagárak, ezért többletköltség igényt nyújtottunk be. A döntés meg is született, egy kormányhatározat 53 millió forinttal egészítette ki a projektet, amit ezúton is köszönünk!

A kivitelezés utolsó hónapjaiban már heti rendszerességűek voltak a kooperációk: a kft részéről Burján Szilárd, az önkormányzat részéről ifj. Rigó Imre egyeztetett a kivitelezővel és a műszaki ellenőrrel. Köszönjük lelkiismeretes munkájukat! Az épület két részből áll. Mindkét rész bérletének jogát pályázat keretében hirdettük meg, és mindkét bérleti jogot a Vapic Hungary Kft. nyerte el.”

Amikor a bérlői részhez értem, felkértem Reiner Wolf urat előadásának megtartására, aki ügyvezetője a Vapic Hungary Kft-nek, illetve alapító tulajdonosa a Vapic GmbH-nak.

Wolf úr, akinek mondatait ifj. Rigó Imre tolmácsolta, rövid tájékoztatást adott az anyacégről, a tevékenységről, illetve kifejezte azon örömét, hogy a Rigó családon keresztül megismerhette Fülöpjakabot. A beszédek után Juhos Imre atya megáldotta az épületet, majd a szalagátvágáshoz heten sorakoztak fel: Rideg László, Kicsiny László, Mikó Zoltán (a kivitelező részéről), Burján Szilárd, ifj. Rigó Imre, Reiner Wolf és jómagam.



Az esemény végén következett a vendéglátás: svédasztalos sültök, illetve Bodor István főzőmester bográcsos ételei oltották az éhséget.

Végezetül szeretném megköszönni kollégáimnak, valamint Rigó-Szász Nórának, hogy az üzemből egy elsőosztályú előadótermet és éttermet varázsoltak.

Bodor Sándor polgármester

Testületi ülés: április 19.

Első napirendi pontban a jegyzőasszony tájékoztatást adott az április 3-i választásról és népszavazásról, a lebonyolításról és az eredményekről.

Második pontban beszámoló hangzott el a fülöpjakabi tanyagondnoki szolgálatok működéséről.

Egyebek napirendi pontban a következőkről volt szó:

-Döntést hoztunk a buszforduló területének megvásárlásáról. Az értékbecslő egy millió forintba becsülte az ingatlant, de az eladóval 920 ezer forintos árban állapodtunk meg. Ezért egy „konyhakész” ingatlant kaptunk, ami már átment a földhivatali bürokrácián is.

-Döntött a testület 3 telekvásárlási kérelem ügyében. Ezzel együtt nyolc eladásnál tartunk.

-Beszámoló következett arról, hogy a Magyar Falu Programban három pályázaton nyertünk több, mint húsz millió forintot: megvalósul a Sport utca útsatlakozása, a temetőben az urnafal építése, illetve különböző helyeken járdaépítés és járda rekonstrukció.

-Zárt ülésen elfogadásra került a Közszéggazdálkodási Kft. 2021-es beszámolója, melyet korábban a kft. felügyelőbizottsága véleményezett.

Bodor Sándor polgármester

Nagyboldogasszony plébánia

Szűz Mária és az édesanyák hónapja

Május hónap első napjától az utolsó napjáig nagyon tartalmas, sok-sok ünneppel. Az egész hónapot a Boldogságos Szűz Máriának ajánljuk, ahogy az első nap az édesanyákat köszöntjük. Ebben a szép hónapban minden virágba borul, újjáéled a természet, és nekünk, embereknek is a lelkünk örömtelibb, mert a nap sugara ránk ragyog.

Szűz Mária a legsodálatosabb teremtmény és a legszebb asszony, aki méltó arra, hogy tiszteljük és szeretettel forduljunk feléje. Ez a tisztelet és szeretet veszi körül az édesanyákat is, akik nekünk életet adtak ajándékba édesapáink közreműködése által. A Szentírásban az Énekek éneke könyvében, melyet szerelmes költeménynek is szoktunk nevezni, ott olvassuk: „Kelj föl, kedvesem, gyere, szépségem! A föld színén immár virágok nyílnak.” Virágból és imáinkból koszorút fonunk Máriának és énekekkel a Loretói litániában udvaroljuk körül. Ugyanilyen oda- és ráfigyeléssel vagyunk édesanyáink iránt. Ezt a szeretetadományt mennyei Atyánktól kaptuk, és Jézus volt az, aki feltárta előttünk, akkor, amikor megszületett. Jézussal mi is birtokoljuk földi és mennyei édesanyánkat. Hálával tartozunk irántuk,

mert őriznek, óvnak bennünket, ahogy azt a költő Ágh István is írja Virágosat álmodtam c. versében: „Édesanyám, virágosat álmodtam, / napraforgó virág voltam álomban, / édesanyám, te meg fényes nap voltál, / napkeltétől napnyugtáig ragyogtál.” Csupa fény, csupa ragyogás, míg mi gyermekek csendben, nyugodtan álmodunk, ők pedig vigyázzák álmaink.

Ezért is fontos és érték számunkra a család, s benne a szülők gyermekikkel együtt. Ajándék, mely felbecsülhetetlen, amit szeretettel viszonzunk. Egy ölelés melyben minden benne van.

Dr. Juhos Imre plébános

SuliÚjság

A Budapesten rendezett Országos Kötöttfogású birkózó versenyen Tapodi Norbert Magyar Bajnok lett 69 kg-ban. Gratulálunk neki, nagyon büszkék vagyunk rá!



Felvételi eredmények

Kiemelkedő központi írásbeli felvételi eredményt ért el nyolcadikos diákjaink közül Dinnyés Márk, Faragó Jenő Vencel és Gebri Zsolt Pál. Gratulálunk a fiúknak és felkészítő pedagógusaiknak, Csergőné Kertész Herminának és Csankovszki Tibornak. Büszkék vagyunk diákjainkra!

Bolondok napja

Bolondok napján mi is bolondoztunk egy kicsit. Anything but a backpack day-t tartottunk a felső tagozaton.

Ennek lényege az volt, hogy bármiben hozhatják a gyerekek a felszerelésüket, csak táskában nem. Szuper kreatív megoldások születtek: hűtőtáska, vödör, bőrönd.

Öt diákot díjazott a titkos zsűri, ők bizonyultak a legkreatívabbnak. Táska helyett mikró, WC ülökét, bukósisakot, batyut és régi ventilátor rácsot hoztak.

A tanári karból ketten vettek részt a mókában, Erzsike néni terítővel, Szabina néni lavórral érkezett az iskolába bolondok napján.

Mindenkinek köszönjük a részvételt, jó buli volt!



Fülöpkabai diákok sikere a Constantinum Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Technikum, Kollégium szavalóversenyén

Burján Botond 6. osztályos tanulónk az 5-6. évfolyam kategóriában I. helyezést ért el, Gebri Zsolt Pál 8. osztályos tanulónk 7-8. évfolyam kategóriában a különdíjat hozta el.

Diákjainkra büszkék vagyunk, gratulálunk az elért eredményhez és további sok sikert kívánunk! Felkészítő pedagógusok: Nemcsokné Tarjányi Erzsébet (6.o.) és Csankovszki Tibor (8.o.)

Költészet napi kávéház

Kávéház a fülöpkabai iskolában. Felső tagozatos diákjaink kávéházi hangulatba csöppentek a költészet napi csapatversenyen.



A pincérnek öltözött pedagógusok étlapon szervírozták a feladatokat és a meleg teát, friss teasüteményt. A gyerekek az előzetesen elkészített rajzaikkal érkeztek, mely beszámított a csapat pontjaiba. A feladatok megoldása után (a kávéház közben megtelt étellel) a pontok összesítése következett.

Az összes csapatot oklevéllel és csokival tudtuk jutalmazni. Köszönjük szépen Nemcsokné Tarjányi Erzsébet és Csankovszki Tibor kiemelkedő szervező munkáját.

Hittanverseny

A Hittanverseny szombati győztese az espereskerületi bibliaversenyen:

1. hely: Gebri Zsolt Pál - 8. osztály,
1. hely: Lendvai Viktória Regina - 5. osztály.
Gratulálunk nekik és Gebri Adriennek (6. osztály) is, aki eredményesen helytállt hitbéli tudásával.
Köszönet Fischer Róbert hittanárunknak, hogy felkészítette a diákokat.

Fém- és papírhulladék gyűjtés

A diákönkormányzat szervezésében végre 2 év után megszervezhettük a fém- és papírhulladék gyűjtést. Az iskola diákjai, mint a szorgos kis hangyák járták a falut és gyűjtögettek. Nagyon nagy élmény volt együtt dolgozni. Több, mint 7 tonna fémet, s közel 8 tonna papírt sikerült összegyűjteni.

Köszönjük a szülők segítségét, akik nagy rakományokat szállítottak. Köszönjük Szabó Zoltán, Kovács Zsolt és a T. Szabó család mérésben nyújtott segítségét.

Szavalóverseny alsó tagozaton

Költészet napi szavalóversenyt hirdettünk meg az alsó tagozatos kis diákjainknak 1-2. illetve 3-4. évfolyamos kategóriákban. A gyerekek nagy izgalommal készültek a versenyre a zsűri és a szülők nagy örömeire.

A kitartó munka meghozta gyümölcsét mert két külön díjat is kiosztott a három tagú zsűri (Csáki Eszter, Dudás Anna és Nagyné Tóth Julianna)

A helyezett 1-2. évfolyamon:

- I. helyezett Áron Hanna 2.o.
- II. helyezett Antal Dávid 2.o.
- III. helyezett Feledy Rebeka 1.o.
- Különdíj: Varga Máté József 1.o.

3-4. évfolyamon:

- I. helyezett Zsitva András 4.o.
- II. helyezett Dinnyés Anna 4.o.
- III. helyezett Burján Anna Virág 3.o.
- Különdíj: Rádi Martina 4.o.

Köszönjük Tasiné Forgó Edit alsós munkaközösség-vezető precíz szervezői tevékenységét, valamint a gyerekek, felkészítő pedagógusok és a szülők szorgalmas munkáját. Minden versenyzőnek gratulálunk és további sok sikert kívánunk.

Felkészítő pedagógusok:

- 1.évfolyam Makai Klára
- 2.évfolyam Kissné Inoka Annamária
- 3.évfolyam Tasiné Forgó Edit
- 4.évfolyam Havas Tiborné

Iskolakert szépülése

Pásztorné Földi Zita biológia tanárnő kezdeményezésével iskolakert került kialakításra.

A gyerekek a talaj felásása után a tápanyagpótlásról is gondoskodtak, ezt követte a veteményezés és végül a mulcsozás. A locsolást Zita néni és Miklós bácsi a gyerekekkel együtt koordinálja.

Köszönjük a szerves trágya felajánlást Deli Sándoréknak, a mulcsozáshoz használt szalmát Zellei

Tiboréknak, a szállításban nyújtott segítséget Dinnyés Imrénének és Besze Lászlónak.



Óvodai hírek

Nem áprilisi tréfa, de április első napján új udvari játékok telepítésére került sor az udvarunkon. Három új játékkal bővült a játszópark. Egy egyensúlyozó mászókat, egy mókuskereket és egy labdadobáló játékot kaptak az ovisaink. Ezeket a játékokat a Szülők Közössége vásárolta a bál bevételéből. Sajnos a gyerekeknek 21 napig csak nézni volt szabad ezeket, de a hónap végén birtokukba vehették őket. Bizony akad olyan játék, amelyiknél sorban állás van, hogy mindenki használhassa kedvére. Nagyon köszönjük a Szülői Közösségnek ezeket a játékokat!

Április 5-én és 6-án fotózásra volt lehetőség mindkét csoportban. A gyerekek nagy örömmel fogadták Kovács Szabolcsot, aki nagyon szép képeket készített róluk.

Április 6-án és 7-én meghívást kaptunk az első osztályba az iskolai nyitott napokra. Egy magyar és egy technika órán vettünk részt. Jó volt látni a kis elsősöket, mennyit ügyesedtek az eltelt idő során. A technika óra elején betekintést nyerhettünk, hogyan tanulják a kicsik az angolt. Nagyon ügyesen kommunikálnak már ezen a nyelven.

Április 13-án vendégeket hívtunk magunkhoz, egy kis délelőtti játékokra vártuk a leendő óvodásainkat. Örültünk, hogy elég sokan elfogadták a meghívásunkat és eljöttek. Mindkét csoportban egy-egy mesét hallgathattak meg, majd lehetőség volt kézműveskedni is. A kicsiket azonban jobbra a játékok varázsolták el. Volt lehetőség még egy kis udvari játékra is.

Az iskolai tavaszi szünetben ügyeletet tartott óvodánk mérsékelt érdeklődés mellett.

A 2022-23-as nevelési évre történő beiratkozást április 20-án és 21-én tartottuk. A jelen pillanatig 12 új kiscsoportos gyermek iratkozott be. Mivel 8 kisgyermek búcsúzik az ovitól májusban, ez azt jelenti, hogy a mostani 54 főnél magasabb lesz a létszám.

Nagy Erika óvodavezető

Családi majális Fülöpjakabon a Szabadidőparkban 2022. május 28-án!

IV. VETERÁN MOTOR ÉS AUTÓ TALÁLKOZÓ

Program:

- 9⁰⁰-10⁰⁰: Gyülekező
- 10³⁰-tól: Motoros vetélkedő
 - 12⁰⁰-13⁰⁰: Ebéd
- 14⁰⁰-tól: Eredményhirdetés
- 14³⁰-tól: Motor szentelés
- 15⁰⁰-tól: Felvonulás Jakabszállásra és vissza
- Információ: Kürtösi József +3620/234 2158



GYERMEKNAP

Délelőtt sport- és ügyességi rendezvények.
14.00 Tátika show, délután óriásbuborék,
egész nap légvár!

13 órától „batyus” főzési lehetőség
családoknak, barátoknak.

Egész nap büfé üzemel!

Este szabadtéri diszkó Tábi Petivel.

